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Beginn: 19:30 Uhr Sitzung-Nr: 12/gr/004/2014 

Ende: 20:40 Uhr WP.: 2014/2019  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 30.10.2014 

im Dorfgemeinschaftshaus, Am Sportplatz 9, 76857 Waldhambach 

stattgefundene 4. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Waldhambach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 20.10.2014 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 17.10.2014 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9 

Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

Christian Burkhart  

 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 

Michael Martin  

 Beigeordneter und Ratsmitglied 

Peter Fischer  

 Ratsmitglieder 

Ewald Bick  

Dominik Foltz  

Heiko Grüßert  

Daniel Kraus  

Thomas Schilling  

 Schriftführer 

Sabine Sarter  

 

 

Abwesend: 

 

 Ratsmitglieder 

Michael Hammer entschuldigt 

 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 Weihnachtsmarkt 

 3 Beratung und Beschlussfassung über Renovierung Dorfgemeinschaftshaus 

Farbkonzept 

 4 Beratung und Beschlussfassung über eine Resolution zur Änderung des Landeswahlgesetzes 

soweit der Gesetzentwurf eine Ausgliederung der gesamten VG Annweiler aus dem Wahlkreis 49 

(SÜW) und Eingliederung zum Wahlkreis 48 (Pirmasens) vorsieht 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung beschloss der Gemeinderat einstimmig, diese um TOP 7 „Beratung und 

Beschlussfassung Wärmemengenzähler für Dorfgemeinschaftshaus“ wegen Dringlichkeit zu erweitern. 

 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Aus dem Zuhörerraum kamen folgende Anregungen und Fragen 

 

- Internet 

- Hundekot auf Gehwegen 

- Wegeunterhalt, Sauberhaltung Gehwege 

- Dorf- und Verkehrsschilder für Waldhambach 

 

 

 2 Weihnachtsmarkt 

 

Ortsbürgermeister Burkhart informierte über den Weihnachtsbasar, welcher am Samstag, Sonntag (13. 

und 14. Dezember) im Pfarrhof stattfinden wird. 

Aus der vorhergehenden Einwohnerversammlung wurden für die Gestaltung des Basars folgende 

Anregungen gegeben. 

 

- Weihnachtsbaumverkauf durch Feuerwehr 

- Weihnachtliches Backen durch den Förderverein Kindergarten Waldrohrbach 

- Sachspenden von verschiedenen Privatpersonen zum Verkauf  

- Werbung auf Verbandsgemeindeebene 

- Keine Erhebung von Standgebühren 

- Keine gewerblichen Absichten durch die Gemeinde Waldhambach 

 

 3 Beratung und Beschlussfassung über Renovierung Dorfgemeinschaftshaus 

Farbkonzept 

 

Der Gemeinde liegt ein Angebot der Firma Biederwolf, 76829 Landau, i.H.v. 501,80 € vor, welche die 

Materialkosten für die Renovierung des Dorfgemeinschaftshauses (Farbkonzept) beinhaltet. 

 

Nach kurzer Beratung beschloss der Gemeinderat einstimmig, das Angebot vom 21.10.2014 der Firma 

Biederwolf, zum Preis von 501,80 €, anzunehmen. 

 

 4 Beratung und Beschlussfassung über eine Resolution zur Änderung des Landeswahlgesetzes 

soweit der Gesetzentwurf eine Ausgliederung der gesamten VG Annweiler aus dem 

Wahlkreis 49 (SÜW) und Eingliederung zum Wahlkreis 48 (Pirmasens) vorsieht 

 

Der Vorsitzende informiert den Gemeinderat ausführlich über die Resolution gegen den Entwurf des 

„Siebten Landesgesetzes zur Änderung des Landeswahlgesetzes“ der Landesregierung Rheinland-Pfalz in 

Bezug auf die Ausgliederung der Verbandsgemeinde Annweiler a.Tr. aus dem Wahlkreis 49 (Südliche 

Weinstraße) und Eingliederung in den Wahlkreis 48 (Pirmasens). 

 

Die Resolution wird vom Gemeinderat angenommen. Beschlussfassung zu diesem Tagesordnungspunkt 

erfolgt einstimmig 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende  Die Schriftführerin 
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